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Στον Ολυμπιακό έχει αρχίσει η συζήτηση για τη μεταγραφική ενίσχυση εν όψει της καλοκαιρινής 
περιόδου. Από την στιγμή μάλιστα, που το πρωτάθλημα έχει κατακτηθεί και ουσιαστικά μένει το Κύπελλο 
πρώτα με ΠΑΟΚ και αν προκριθεί τελικό λογικά με Παναθηναϊκό. Υπάρχει όμως κάτι άλλο που κοιτάνε 
από τώρα στον Ολυμπιακό εν όψει transfer period και αυτό δεν είναι άλλο από τις πωλήσεις.
Γιατί καλό είναι για κάθε κλαμπ να αγοράζει αλλά πρέπει να μπαίνουν και χρήματα στο ταμείο για να 
εξελίσσεται.
Ο Ονιεκούρου είναι στη βιτρίνα για να πάρει κάτι πίσω ο Ολυμπιακός από τα περίπου 5 εκατομμύρια που 
έδωσε στη Μονακό. Υπάρχουν και άλλοι όμως όπως π.χ. οι δανεικοί Χασάν και Ραντζέλοβιτς που πάνε καλά. 
Αλλά όπως λέγεται στην αγορά και ισχύει για κάθε ομάδα: «Με το κατάλληλο ποσό πωλούνται άπαντες».

Αυτό το 5-1 του Ολυμπιακού στον Αστέρα Τρίπολης δεν ήχησε καλά για τον Αντώνη Τσιφτσή που 
υπερασπίστηκε την εστία των ηττημένων. Και αυτό φυσικά γιατί ο νεαρός πορτιέρε είναι σε 
μεταγραφικό mood. Από το Sportime άλλωστε έχετε ενημερωθεί τόσο για τον ΠΑΟΚ που είναι 
μπροστά στην κούρσα όσο και για το ενδιαφέρον της ΑΕΚ. Αυτό που είναι σε θέση να γνωρίζει 
η στήλη είναι πως τουλάχιστον για τους Θεσσαλονικείς δεν έχει αλλάξει κάτι. Είναι δηλαδή 
ψηλά στη λίστα ο Τσιφτσής για μεταγραφή το καλοκαίρι. Αν μείνει ο Πασχαλάκης θα είναι ο 
Νο2 με πλάνο να γίνει στο μέλλον βασικός. Αλλιώς θα αποκτηθούν δύο τερματοφύλακες για 
τον ΠΑΟΚ. Ο Τσιφτσής πάντως παραμένει ψηλά.

ΔΥΝΑΤΑ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΑΛΛΑΞΕ ΚΑΤΙ
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Τον θυμάστε τον Γκιγιέρμο Αμπασκάλ; Τον Ισπανό προπονητή που έφυγε από το Βόλο αν και τα 
πήγαινε σχετικά καλά. Ε, έκανε την προηγούμενη εβδομάδα το ευρωπαϊκό του ντεμπούτο. Ναι καλά 
διαβάσατε. Βρέθηκε στον πάγκο ως πρώτος προπονητής. Και μάλιστα όχι όποιας και όποιας ομάδας 
και εναντίον όποιου και όποιου αντιπάλου. Ο Αμπασκάλ καθοδήγησε τη Βασιλεία στο «Βελοντρόμ» 
απέναντι στη Μαρσέιγ στο πρώτο ματς για τη φάση των «16» του Europa Conference League. Μάλιστα 
η ήττα 2-1 αφήνει πολλά περιθώρια για το ελβετικό κλαμπ προκειμένου να διεκδικήσει την πρόκριση 
στα προημιτελικά του θεσμού. Πρωτάθλημα δεν μπορεί να πάρει (η Ζυρίχη είναι στο +10 plus) αλλά 
μπορεί να μπει 3άδα και να παίξει Ευρώπη του χρόνου.

Ο Θανάσης Ανδρούτσος όπως είναι γνωστό άλλαξε πρόσφατα μανατζερική στέγη και εντάχθηκε στην 
Octagon που στο μπασκετικό της κομμάτι έχει τον Γιάννη Αντετοκούνμπο.
Δεν πέρασε μεγάλο διάστημα και ο Έλληνας διεθνής άσος συνδέθηκε με την Έλτσε και την Μόντσα. 
Καλά όλα αυτά θα πει η στήλη αλλά η πληροφόρηση που υπάρχει είναι πως ο Ανδρούτσος τη δεδομένη 
χρονική στιγμή δεν το βλέπει ως κατάλληλη επιλογή να αποχωρήσει.
Μπορεί να φαίνεται πως μένει πίσω όσον αφορά τις επιλογές του Πέδρο Μαρτίνς, παρόλα αυτά, οι 
πληροφορίες αναφέρουν πως ο 25χρονος μπακ/χαφ έχει προτεραιότητα να μείνει και να παλέψει.
Βέβαια, μέχρι το καλοκαίρι υπάρχει ακόμα χρόνος και οι καταστάσεις αλλάζουν.

ΑΝΕΒΑΙΝΟΥΝ ΟΙ ΜΕΤΟΧΕΣ ΤΟΥ
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Γκιγιέρμο Αμπασκάλ μέρος 2ο. Η πορεία του, λοιπόν, που είχε κατάληξη τη Βασιλεία (ήταν μέλος 
του τιμ και όταν έφυγε ο προπονητής, έγινε η ανέλιξή του σε πρώτο) αποτελεί την καλύτερη 
διαφήμιση για την ομάδα του Βόλου. Δεν είναι λίγοι οι προπονητές που αυτήν την περίοδο δεν έχουν 
ομάδα και ήδη έχουν ενοχλήσει κόσμο που γνωρίζουν στην Ελλάδα προκειμένου να έρθουν να 
δουλέψουν στο σύλλογο. Δεν είναι μόνο δηλαδή το γεγονός πως έχει γίνει μια ομάδα με παρουσία 
στη Super League 1 αλλά πλέον και λόγω Αμπασκάλ, ο Βόλος λογίζεται ως κλαμπ σκαλοπάτι για κάτι 
ακόμα καλύτερο και σε ακόμα καλύτερο πρωτάθλημα.

ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΠΑΝΕ ΒΟΛΟ

ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ
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ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΑΛΛΙΩΣ

Πώς από το 3-0 φτάσαμε στο 1-1 και αυτό με το ζόρι; Απογοήτευσε ο Παναθηναϊκός με την ΑΕΚ. 
Από φιλοξενία της Ένωσης σε... φιλοξενία της Ένωσης ήταν λες και έχουν περάσει πολύ 
περισσότερο από δύο εβδομάδες. Ήρθε βασικά να επανεμφανιστεί το πρόβλημα που είχε η 

ομάδα στα μεγάλα ματς. Μόνο που στα πλέι οφ, τέτοια (ματς) μόνο θα α δώσει. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
καλείται να βρει άμεσα τρόπο να είναι οι παίκτες του αντάξιοι των υψηλών απαιτήσεων της 

περίστασης που στο κάδρο φέρνει ως στόχο την ευρωπαϊκή έξοδο. Το ενθαρρυντικό είναι ότι στο 
επόμενο ματς, με τον Άρη, θα είναι διαθέσιμος ο Αλεξανδρόπουλος (εξέτισε), ενώ θετική είναι 

η τάση για επιστροφή και των Βέλεθ, Ιωαννίδη. 

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ ΚΑΙ 
ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕΙ 
ΤΕΤΟΙΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΑΝ ΘΕΛΕΙ 
ΝΑ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΟ ΣΤΟΧΟ ΤΟΥ

GAME 
CHANGER

Μεταγραφή από το πάνω ράφι. Από αυτές που ορίζουν φιλοδοξία και προοπτική. Ο Γκρεκόρζ 
Κριχόβιακ βρίσκεται ήδη στην Αθήνα για λογαριασμό της ΑΕΚ. Ο Δημήτρης Μελισσανίδης έκανε 

την υπέρβαση, δίνοντας 400.000 ευρώ στον σπουδαίο Πολωνό μέσο για τα μόλις 9 παιχνίδια που 
απομένουν ως το τέλος της σεζόν! Με τεράστια καριέρα σε ομάδες όπως η Σεβίλλη και η Παρί Σεν 
Ζερμέν, ο 32χρονος άσος που άφησε τη Ρωσία και την Κράσνονταρ, ξεχωρίζει για την ικανότητά του 
να βελτιώνεται συνεχώς, για την ευρυμάθεια του εντός και εκτός γηπέδων. Συνιστά ένα πολύτιμο 

asset για την Super League και η Ένωση ελπίζει πως θα είναι άμεσα ετοιμοπόλεμος, από το ματς με 
τον ΠΑΟΚ την προσεχή Κυριακή (20/3). 

ΜΕ ΤΗ ΣΟΥΠΕΡ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ 
ΤΟΥ ΚΡΙΧΟΒΙΑΚ, Η ΑΕΚ 
ΟΡΖΕΙ ΝΕΑ ΦΙΛΟΔΟΞΙΑ  
ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 
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Ο ΜΑΡΤΙΝΣ  
ΤΩΝ ΡΕΚΟΡ
Ο ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΣ ΚΟΟΥΤΣ ΕΝΙΣΧΥΕΙ 
ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΟ «ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΗΜΕΡΕΣ»  
ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΧΩΡΙΣ 
ΧΡΟΝΟΤΡΙΒΕΣ

Η πρώτη ήττα του Άρη επί Χερμάν Μπούργος ενόχλησε πολύ τους Θεσσαλονικές. Κυρίως επειδή θεωρούν πως 
ήταν αποκλειστικά συνέπεια κάκιστης διαιτησίας από πλευράς του Βαγγέλη Μανούχου. Σε κάθε περίπτωση, η 
σελίδα πρέπει να γυρίσει άμεσα. Τα πλέι οφ μόλις ξεκίνησαν και δεν ωφελεί σε τίποτα να στέκεται κανείς 
στο παρελθόν. Η επόμενη αγωνιστική θα φέρει τον Παναθηναϊκό στο «Βικελίδης» και η νίκη είναι απαραίτητη. 
Στα αγωνιστικά νέα, ο Ντάνιελ Μαντσίνι συνέχισε με ατομικό πρόγραμμα, ενώ ο Μπεναλουάν προπονήθηκε 
κανονικά. Οι παίκτες που αγωνίστηκαν στο «Καραϊσκάκης» έκαναν πρόγραμμα αποκατάστασης.

ΣΤΟΝ ΑΡΗ ΒΡΑΖΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 
ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ, ΑΛΛΑ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 
ΝΑ ΓΥΡΙΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΣΕΛΙΔΑ

Πέδρο Μαρτίνς. Ο Profesor του Ολυμπιακού. Στο 2-1 επί του Άρη συμπλήρωσε 208 ματς στον 
πάγκο των Πειραιωτών. Ισοφαρίζοντας στη σχετική λίστα τον Ντούσαν Μπάγεβιτς. Την ερχόμενη 
αγωνιστική των πλέι οφ, στο εκτός έδρας ματς με τον ΠΑΣ Γιάννινα, ο Πορτογάλος θα γίνει ο 
προπονητής με τις περισσότερες παρουσίες στους «ερυθρολεύκους». Τι άλλα ρεκόρ πρόκειται 
να σπάσει οσονούπω; Αυτό των περισσότερων νικών (έχει 139 τώρα, ο Μπάγεβιτς το πήγε ως τις 
144) και εν συνεχεία αυτό των περισσότερων αγώνων σε επίπεδο πρωταθλήματος (έχει 129 ο 
Μαρτίνς, ο Ντούσκο κατέγραψε 138). Θρυλικός...

ΚΡΙΜΑ ΚΑΙ ΑΔΙΚΟ
ΤΟ ΣΟΚ ΜΕ ΤΟΝ ΣΟΒΑΡΟ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ 
ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ ΕΠΙΣΚΙΑΣΕ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ 
ΑΛΛΟ ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ

Το ματς με τον ΠΑΣ Γιάννινα είχε εξ αρχής χαρακτηριστικά παγίδας και ο ΠΑΟΚ τη γλίτωσε στο τσακ. Απαραίτητο 
πριν τη ρεβάνς με τη Γάνδη. Μόνο που κανείς στην ομάδα δεν το χάρηκε. Επιβεβαιώθηκαν γαρ οι φόβοι για τον 
Γιάννη Μιχαηλίδη. Ολική ρήξη πρόσθιου χιαστού, ρήξη έσω μηνίσκου και κάκωση δευτέρου βαθμού στο έσω 
πλάγιο σύνδεσμο, η διάγνωση. Εξι μήνες νοκ άουτ. Σοκ. «Σας ευχαριστώ για τα μηνύματα και τις ευχές σας! Μου 
δίνετε δύναμη να ξεπεράσω κάθε δυσκολία! Σας υπόσχομαι ότι θα δουλέψω σκληρά και θα επιστρέψω πιο 
δυνατός! Πάμε ΠΑΟΚΑΡΑ!», έγραψε στο Instagram ο άτυχος ποδοσφαιριστής. 



ΚΛΑΤΕΝΜΠΕΡΓΚ!

«Κράξιμο» για τα χέρια  
στις τσέπες!

Κάνει την πλακίτσα του, αλλά πετάει και τις... μπηχτές του ο 
Κλάτενμπεργκ. Ο οποίος ειρήσθω εν παρόδω την Κυριακή 
που πέρασε, είχε τα γενέθλια του. Στο τελευταίο workshop 
που έκανε με τους διαιτητές, τα έχωσε στους 4ους για... τα 
χέρια στις τσέπες! «Στην Ελλάδα έχετε πολύ καλό καιρό, 
δεν κάνει κρύο. Δεν θέλω να βλέπω 
τους 4ους να έχουν τα χέρια τους 
στις τσέπες». Δεν πρόλαβε να 
λαλήσει τρις και την επόμενη 
αγωνιστική, να’ σου 4ος - και 
διεθνής παρακαλώ- με τα χέ-

ρια στις τσέπες!

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

Τέσσερις μήνες μετά!

Από τον περασμένο Νοέμβριο έχει να πάρει διεθνή ορισμό 
ο Τάσος Σιδηρόπουλος. Πολύ μεγάλο διάστημα για έναν 
ελίτ διαιτητή! Τελευταίο του παιχνίδι το Λεβερκούζεν - Σέλ-
τικ για τους ομίλους του Europa League. Για το Champions 
League σφύριξε επίσης μόνο ένα παιχνίδι, το Ζενίτ - Μάλ-
με για την 2η αγωνιστική των ομίλων. 
Και δεν προβλέπεται να σφυρί-
ξει κι άλλο για την κορυφαία δι-
ασυλλογική διοργάνωση. Ερχε-
ται διεθνής ορισμός για τον 
Σιδηρόπουλο, αλλά για το 
Conference League!

Και το... Άνω γαργάρα νερά - 
Τρία ξεριζωμένα να ήταν το μα-
τσάκι και να είχε τρία πέναλ-
τι, ένας χαμούλης θα γινόταν! 
Πόσο μάλλον σε Ολυμπιακός - 
Άρης. Διαιτητής ο Μανούχος. 
Είχε παίξει και το ματς των δύο 
ομάδων στην κανονική διάρ-
κεια. Τότε δεν είχε δώσει κα-
νένα πέναλτι. Το βράδυ της Κυ-
ριακής τα έδωσε μαζεμένα.
Για αναλύσεις εντός της ημέ-
ρας στον «Έλεγχο Διαιτησίας» 
στο sportime.gr.
O διεθνής ρέφερι πήγε τρεις 

φορές στην άσπρη βούλα. Το 
πρώτο το πήρε πίσω, το δεύτε-
ρο το έπιασε ο Κουέστα και το 
τρίτο το έβαλε ο Ελ Αραμπί.
Η τελευταία του υπόδειξη έκανε 
έξαλλους τους ποδοσφαιριστές 
του Άρη, αλλά και κάποιους από 
τους ανθρώπους του πάγκου! Οι 
Θεσσαλονικείς δεν διαμαρτυ-
ρήθηκαν μετά το ματς μόνο για 
τη φάση του 86’. Ο Μανούχος 
έγινε αποδέκτης έντονων πα-
ραπόνων για τις οκτώ κάρτες 
που έδειξε σε ποδοσφαιριστές 
του Άρη.

Γκρίνια και από ανθρώπους 
του Ολυμπιακού. Οι γηπεδού-
χοι φώναξαν στο ημίχρονο, 
με πολύ κόσμιο τρόπο! Αιτία 
το πρώτο πέναλτι που κέρδι-
σαν οι ερυθρόλευκοι και έπια-
σε ο Κουέστα. «Είναι μισό μέ-
τρο εκτός γραμμής, δεν το είδε 
κανείς; Ούτε στο VAR;», η απο-
ρία που εξέφρασαν οι Πειραιώ-
τες. Αυτό όμως ήταν το μόνο λά-
θος που έγινε στο παιχνίδι και 
ο Μανούχος δεν έχει την παρα-
μικρή ευθύνη. Η φάση βαραίνει 
το VAR που λογικά το... έχασε! 

ANEBHKAN  
OI TONOI!

ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ 
ΣΤΟ «ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» 
- ΓΙΑΤΙ ΓΚΡΙΝΙΑΞΑΝ ΟΙ 
«ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΙ» -  
ΤΙ ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΕΙΧΑΝ  
ΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΙΣ
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ΚΟΡΑΚΙ
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

 Η ΙΣΤΟΡΙΑ

Η ΑΤΑΚΑ

#Ο ΑΡΙΘΜΟΣ

Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ 
– Ατλέτικο Μαδρίτης σήμερα, στη 

ρεβάνς του 1-1 του «Μετροπολιτάνο». Ο 
Κριστιάνο Ρονάλντο, με φόρα από το χατ τρικ 
του στο 3-2 επί της Τότεναμ που τον έκανε τον 
Νο1 σκόρερ όλων των εποχών στο ποδόσφαι-

ρο (807 γκολ), θέλει να συνεχίσει να είναι 
ο ευρωπαϊκός εφιάλτης των «κολτσονέ-

ρος» (7 γκολ σε 11 ματς απέναντί 
τους). Γιατί έτσι (μόνο) του 

αρέσει!

Μόλις 33 δευτερόλε-
πτα χρειάστηκε ο Ντούσαν Βλα-

χόβιτς για να σκοράρει στο ευρωπαϊκό 
του ντεμπούτο με τη Γιουβέντους, το γρηγο-

ρότερο γκολ για παίκτη που κάνει ντεμπούτο στο 
Champions League. Δεν ήταν αρκετό, η Βιγιαρε-
άλ είχε απάντηση (1-1). Ακόμα κι έτσι, η «Γηραιά 

Κυρία» είναι το φαβορί στην αυριανή δεύτερη 
συνάντησή τους, στο Τορίνο. Με τον Σέρ-

βο φορ Νο1 απειλή για το «κίτρινο 
υποβρύχιο». 

Αμερικάνοι, Σαουδάραβες, το εν-
διαφέρον για εξαγορά της Τσέλσι εί-

ναι μεγάλο. Στο μεταξύ όμως και εν αναμονή, 
φτώχεια καταραμένη! Στο πλαίσιο των κυρώσεων 

της βρετανικής κυβέρνησης προς τον Ρομάν Αμπρά-
μοβιτς, υπάρχει μάλιστα περίπτωση να μην επιτραπεί 
στους «μπλε» να ταξιδέψουν αεροπορικώς στη Γαλ-

λία για την αυριανή ρεβάνς με τη Λιλ στους «16» 
του Champions League. «Αν χρειαστεί, θα οδη-

γήσω εγώ το πούλμαν», πέταξε ατακάρα ο 
Τόμας Τούχελ!  

Γκολ ως τώρα έχει πετύχει στο Champions 
League ο Άγιαξ, ισοφάρισε έτσι την καλύτερη 

επίδοση της ιστορίας του σε μια σεζόν στη διοργά-
νωση. Ο Οδυσσέας Βλαχοδήμος και η Μπενφίκα 

θέλουν ο «Αίας» να μείνει εκεί, καθώς πάνε 
σήμερα στο Άμστερνταμ με στόχο να μετα-

τρέψουν το 2-2 της Λισαβόνας, σε 
μια epic πρόκριση. 
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ΡΕΒΆΝΣ ΣΤΆ ΚΎΠΕΛΛΆ 
ΕΎΡΏΠΗΣ ΜΕ ΜΕΓΆΛΆ 
ΠΆΙΧΝΙΔΙΆ ΓΙΆ ΤΗΝ 

ΠΡΌΚΡΙΣΗ

Η φάση των «16» ολοκληρώνεται στα Κύπελλα 
Ευρώπης και βγαίνουν οι ομάδες που θα συνεχίσουν 
στα προημιτελικά. 
Στο Champions League το μεγάλο παιχνίδι διεξάγεται 
απόψε (22:00) στο Old Trafford, ανάμεσα στη 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και την Άτλέτικο Μαδρίτης. 
Άνοιχτοί έμειναν οι λογαριασμοί τους, μετά το 1-1 του 
πρώτου αγώνα στη Μαδρίτη.
Στα καταστήματα ΌΠΆΠ το ντέρμπι του Champions 
League Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Άτλέτικο Μαδρίτης 
παίζεται με ενισχυμένες αποδόσεις στην αγορά 
«Τελικό Άποτέλεσμα».  
Στο άλλο σημερινό παιχνίδι (22:00) ο Άγιαξ 
αντιμετωπίζει τη Μπενφίκα, στη ρεβάνς του 2-2 της 
πρώτης αναμέτρησής τους στη Λισαβόνα. 
Άύριο (22:00) η Γιουβέντους υποδέχεται τη Βιγιαρεάλ 
και η Λιλ την Τσέλσι. Στους πρώτους αγώνες η 
Γιουβέντους και η Βιγιαρεάλ ήρθαν ισόπαλες με 1-1, 
ενώ η Τσέλσι κέρδισε με 2-0 τη Λιλ. 

ΣΤΌ ΒΕΛΓΙΌ Ό ΠΆΌΚ  
ΓΙΆ ΝΆ «ΣΦΡΆΓΙΣΕΙ» ΤΌ ΕΙΣΙΤΗΡΙΌ 
Την Πέμπτη γίνονται οι αγώνες ρεβάνς της φάσης των 
«16» στο Europa League και το Conference League. 
Ό ΠΆΌΚ πήρε τη νίκη με 1-0 στην πρώτη αναμέτρησή 
του με τη Γάνδη στην Τούμπα και θέλει να φύγει 
αήττητος από το Βέλγιο για να «σφραγίσει» το 
εισιτήριο για την προημιτελική φάση του Conference 
League. Με ενισχυμένες αποδόσεις προσφέρεται 
από το Πάμε Στοίχημα και ο αγώνας Γάνδη-ΠΆΌΚ στην 
αγορά «Τελικό Άποτέλεσμα». 

Η ΌΜΆΔΆ ΠΌΎ ΘΆ ΠΡΌΚΡΙΘΕΙ ΆΠΌ ΚΆΘΕ ΖΕΎΓΆΡΙ
Ειδικά στοιχήματα προσφέρονται από το Πάμε Στοίχημα 
και για την ομάδα που θα προκριθεί από κάθε ζευγάρι 
του Champions League, του Europa League και του 
Conference League. Πλήθος στοιχηματικών επιλογών 
προσφέρεται στα καταστήματα ΌΠΆΠ για όλα παιχνίδια 
του Champions League, του Europa League και του 
Conference League. Όι παίκτες του Πάμε Στοίχημα 
μπορούν να ποντάρουν μεταξύ άλλων στον πρώτο 
παίκτη που θα σκοράρει, τον τελευταίο σκόρερ, τον 
σκόρερ οποιουδήποτε τέρματος, το σύνολο των κόρνερ, 
το σκορ οποιαδήποτε στιγμή στο παιχνίδι, το ακριβές 
σκορ 1ου/2ου ημιχρόνου, τα μονά/ζυγά γκολ, το 
στοίχημα χωρίς ισοπαλία, τη διαφορά νίκης. στο τελικό 
αποτέλεσμα & Goal/No Goal, το τελικό αποτελέσματα 
& Over/Under, το ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ, την 
ομάδα που θα εκτελέσει το πρώτο και το τελευταίο 
κόρνερ, τον νικητή των κόρνερ, τα σκορ πολλαπλών 
επιλογών.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ ΤΌ ΝΤΕΡΜΠΙ  
ΤΏΝ «ΆΙΏΝΙΏΝ» ΣΤΗ EUROLEAGUE 
Στη Euroleague κλέβει την παράσταση, στην 30ή 
αγωνιστική, το ελληνικό ντέρμπι. Την Πέμπτη (21:00) 
στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας διεξάγεται η αναμέτρηση 
του Όλυμπιακού με τον Παναθηναϊκό ΌΠΆΠ. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές 
επιλογές για το ντέρμπι των «αιωνίων» αντιπάλων 
μεταξύ άλλων, για τον νικητή της πρώτης περιόδου, τον 
νικητή του πρώτου ημιχρόνου, τα Over/Under τρίποντα 
παικτών, τα συνολικά κλεψίματα, τη διαφορά πόντων, 
τα συνολικά εύστοχα τρίποντα, τον πρώτο σκόρερ, 
το πρώτο εύστοχο τρίποντο στον αγώνα, τα συνολικά 
ριμπάουντ και τους Over/Under πόντους παικτών.
Στα καταστήματα ΌΠΆΠ οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα 
έχουν  τη δυνατότητα να παρακολουθούν αθλητικό 
κανάλι που μεταδίδει λεπτό προς λεπτό ζωντανά 
αγώνες απ’ όλο τον κόσμο. Εξελιγμένη εμπειρία 
στοιχήματος προσφέρεται και μέσω των Virtual Sports, 
Ποδόσφαιρο, Πρωτάθλημα και Μπάσκετ, με κορυφαία 
γραφικά, αμέτρητες φάσεις και στοιχηματικές 
επιλογές. 

ΤΡΙΗΜΕΡΌ ΓΕΜΆΤΌ ΔΡΆΣΗ ΜΕ 
ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΜΆΧΕΣ ΓΙΆ ΤΗΝ ΠΡΌΚΡΙΣΗ

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΑΓΙΑΞ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ 

UNDER 3,5 1,90
Το Champions League παίζει μπάλα ξανά και θα το τιμήσουμε δεόντως. 
Το 2-2 της Λισαβώνας αφήνει τα πάντα ανοιχτά και στο Άμστερνταμ 

αναμένεται μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.

Το under 3,5 έχει αξία σε αυτές τις τιμές.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΑΓΙΑΞ-ΜΠΕΝΦΙΚΑ

OVER 9 ΚΟΡΝΕΡ 1,80
Βάση ποιότητας ο «Αίαντας» είναι το φαβορί αλλά οι «αετοί» 
δεν θα παραδοθούν εύκολα. Οι Ολλανδοί θα πιέσουν από νωρίς 
και θα κυνηγήσουν ένα γρήγορο γκολ. Στην κόντρα θα παίξουν οι 

Πορτογάλοι για να κάνουν την ζημιά.

Τα κόρνερ θα πάρουν ποντάρισμα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
Το μεγάλο ματς είναι σίγουρα αυτό στο «Όλντ Τράφορντ» ανάμεσα σε 
Μάντσεστερ και Ατλέτικο. Φαβορί δεν υπάρχει και δύσκολα κάποια 
από τις δύο θα ρισκάρει από νωρίς. Οι Μαδριλένοι συνηθίζουν να 

πηγαίνουν τέτοια ματς στη δύναμη.

Το σημείο μας θα πάει στις κάρτες.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΚΡΟΥ-ΓΟΥΙΓΚΑΝ

2 -0,75 1,65
Στο δρόμο της επιστροφής βρίσκεται η Γουίγκαν και κρατάει ξεκάθαρα 
τη τύχη στα χέρια της. Με νίκη σήμερα κάνει ακόμα ένα βήμα για την 

Τσάμπιονσιπ αρκεί να ξεπεράσει το εμπόδιο της τελευταίας Κρου.

Διπλό με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ 1 21:45
ΡΟΔΕΡΑΜ-ΛΙΝΚΟΛΝ

1 -1,0 1,75
Το τρίποντο που θα την φέρει ακόμα πιο κοντά στην άνοδο έχει ως 
στόχο σήμερα η Ρόδεραμ. Ο αντίπαλος ιδανικός καθώς η Λίνκολν 

δεν έχει καλή παρουσία ενώ διατηρεί απόσταση ασφαλείας από την 
επικίνδυνη ζώνη.

Άσο με χάντικαπ παίζουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ 2 21:45
ΣΤΙΒΕΝΕΪΤΖ-ΝΟΡΘΑΜΠΤΟΝ

2 DNB 1,75
Πραγματικός χαμός στη Λιγκ 2 καθώς οχτώ ομάδες διεκδικούν 

δύο θέσεις για την απευθείας άνοδο. Κατώτερη των προσδοκιών η 
Νορθάμπτον ηττήθηκε από την Καρλάιλ και είδε τα περιθώρια τώρα 

να στενεύουν. Βαθμούς στη μάχη της παραμονής θα ψάξουν οι 
γηπεδούχοι.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο διπλό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΜΆΝΤΣΕΣΤΕΡ ΓΙΌΎΝΆΙΤΕΝΤ-ΆΤΛΕΤΙΚΌ 
ΜΆΔΡΙΤΗΣ ΚΆΙ ΓΆΝΔΗ-ΠΆΌΚ ΜΕ 
ΕΝΙΣΧΎΜΕΝΕΣ ΆΠΌΔΌΣΕΙΣ ΆΠΌ 

ΤΌ ΠΆΜΕ ΣΤΌΙΧΗΜΆ ΣΤΗΝ ΆΓΌΡΆ 
«ΤΕΛΙΚΌ ΆΠΌΤΕΛΕΣΜΆ»



ΤΟ «ΥΠΟΥΛΟ ΣΧΕΔΙΟ»  
ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΟΥΡΕΛΙΑΣΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΟ ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ  
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΝΝΟΙΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Με απόλυτη επιτυχία στέφθηκε το «ύπουλο» σχέδιο του 
Κυριάκου Μητσοτάκη, κατά τη διάρκεια της συνάντησης του με τον 
Τούρκο ομόλογό Ρετζέπ Ταγιπ Ερντογάν.
Ο Πρωθυπουργός μας, ως μαέστρος στην εξωτερική πολιτική, 
κατάφερε να ξεγελάσει τις «άμυνες» του «εχθρού» και να 
περάσει στη γείτονα χώρα, ως ασυμπτωματικός φορέας του 
κορονοϊού, «ξεγελώντας» ακόμη και τα test που του έγιναν!
Μια μέρα μετά, με ανάρτηση του στο Instagram, χαμογελώντας 
σατανικά κάτω από τη μάσκα του, ανακοίνωσε στον Ελληνικό λαό, 
πως πλέον νοσεί και αυτός από κορονοϊό χωρίς να κάνει την 
παραμικρή αναφορά στην χθεσινή του επίσκεψη στη Τουρκία!
Σε περίπτωση που ο Κυριάκος Μητσοτάκης ως «βιολογικός 
καταδρομέας» κατάφερε να κολλήσει με κορονοϊό τον Τούρκο 
πρωθυπουργό, τότε τα πράγμα ίσως να μην είναι τόσο καλά 
για τον Τούρκο πρόεδρο, λόγω της ηλικίας του και λόγω των 
προβλημάτων υγείας που έχει.
Απεναντίας, ως δικό μας, δεν έχει να φοβηθεί το παραμικρό 
μιας και είναι fit, πίνει συχνά χυμούς και βιταμίνες και φυσικά 
προσέχει τον εαυτό του.
Πρέπει να παραδεχθούμε πως ο Πρωθυπουργός μας, ίσως 
κατάφερε, μια ιστορική «εξόντωση», που δεν θα μπορούσε να 
καταφέρει ούτε ο πιο καλός πράκτορας!!!
Πέρα από την πλάκα, ο Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά τη διάρκεια 
της χθεσινής του επίσκεψης στη Τουρκία, αδιαφορώντας 
επιδεικτικά για τα μέτρα προστασίας κατά του covid, απέδειξε 
περίτρανα το πώς η ατομική ευθύνη μετατρέπεται σε ΑΤΟΜΙΚΗ 
ΑΝΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ και ΗΛΙΘΙΟΤΗΤΑ.
Αυτός που κούναγε τόσο καιρό το δάχτυλο, για την κατά τα άλλα 
συστηματική παραβίαση των μέτρων προστασίας των πολιτών 
για τον κορονοϊό, σε επίσημη επίσκεψή του σε ξένη χώρα 
και σε επαφές του με πολιτικούς και θρησκευτικούς ηγέτες 
κουρέλιασε με τον πιο απροκάλυπτο τρόπο βασικά πρωτόκολλα 
προστασίας κατά τις πανδημίας, όπως αυτό της μάσκας.
Τα συμπεράσματα δικά σας…


